

セントラルフィットネスクラブ仙台店は青葉本店へ統合になりました。

日頃ハンズオンセントラルフィットネスクラブ仙台店をご利用頂きありがとうございます。

さて、この度、当店は平成30年3月31日をもってセントラルフィットネスクラブ様との契約が満 了となり、4月よりハンズオン青葉本店と店舗統合をする事となりました。それに伴いセントラル 店店長は青葉本店へ、スタッフは富谷店へ異動となりますことをご案内申し上げます。

セントラルフィットネスクラブ仙台店に店舗を構えて12年。ここまで来られたのも一重に、日頃ご愛顧頂きました皆様のおかげと、こころより御礼申し上げます。

皆様にはご不便をお掛けいたしますが、青葉本店へ異動の際も、変わらぬご愛顧の程、よろ しくお願い申し上げます。

スタッフ一同

▼お問合せ先

【ハンズオン青葉本店】

•電 話: 022-712-3441

・住 所: 仙台市青葉区中央2-1-7アイリス青葉ビル4F

•営業時間: 10:00~21:00(※最終20:30)

•定休日:日曜日

※当店でお買い上げいただきました「回数券」「商品券」等は、今後もハンズオン各店でご利用いただけます。